

女友吴莎发律师函声讨网络不实传言

刘翔喊话造谣者：有事冲我来



刘翔之前晒出自己与吴莎出游照片。

前天，“全明星探”在微博爆料刘翔女友吴莎“疑似劈腿”，刘翔父亲不同意两人在一起”等内容。当晚，吴莎通过微博发表律师声明，否认传闻，要求删除一切不实信息，并向其道歉。随后，刘翔转发该条微博力挺女友，并向造谣者喊话：“有事冲我来！”

网媒称“吴莎曾劈腿，刘父反对两人交往”

事情的起因是这样的：有网络媒体爆出一组疑似刘翔父亲与刘翔的短信对话。该聊天记录显示，刘翔父亲曾苦劝刘翔和吴莎分手，指吴莎越看越差，并疑似指责吴莎曾经劈腿出轨。而这组短信所显示的时间，正是吴莎和刘翔相恋的2013年。另外，据“全明星探”报道，吴莎的昔日队友曾称：刘翔父母确实调查过吴莎，吴莎当年退役后回了安徽芜湖，刘翔的父母在2013年冬季去过芜

湖了解吴莎家情况。这位昔日队友还表示，吴莎心机很重，和队友走得也不太近，基本不在一起玩。

9月19日晚，吴莎通过微博发表律师函，对上述传闻做出回应。从这份律师函中可以看到，吴莎已经委托北京星权律师事务所对相关侵权证据进行公证保全，称部分网络媒体凭空杜撰负面不实消息，纯属捏造虚构、无中生有，对其名誉造成了极其严重的贬损，并警告侵权行

为人立即删除有关不实消息，公开道歉。

随后，刘翔也在微博中转发该声明，力挺女友：“各位亲爱的网友，此前关于我的种种流言通常我都一笑而过，但这次的不实新闻已经伤害到我的家人，我不可能再无视这种伤害。目前此事已经交由律师处理，我相信造谣者无论隐藏得多深都一定会受到法律的惩处。微博评论已打开，有事冲我来。”

刘翔自己爆料已与吴莎结婚

虽然媒体都称吴莎是刘翔女友，但事实上，刘翔自己前几天刚刚在电视上爆了个猛料：“都已经结婚了！”

上周五，深圳卫视的《极速前进3》播出了本季大结局，霍启刚/郭晶晶、刘畅/金大川、刘翔/徐琦峰三组选手决战里约，最终霍启刚/郭晶晶险胜夺冠，刘翔/徐琦峰排名第三。刘翔这一组到达终点时，吴莎也在那里等着他，于是另两组参赛选手就开始

起哄，郭晶晶更是大喊“下跪求婚”。

当时刘翔只是拥抱了吴莎，并未有过多情感表露，但事后接受摄制组采访时，刘翔却自己爆料说：“求什么婚啊，我已经求过啦，婚都结了！”他还向镜头展示了自己婚戒，并笑言：“看，这是魔戒。”他的搭档徐琦峰当时就来了一句：“你这个料爆大了！”

在《极速前进3》跨度4个

月的赛期中，刘翔在镜头前毫不掩饰自己现在的感情生活。比如第一期节目有个高空翻跟头的项目，他下意识地说：“这个应该找我女朋友来（吴莎过去是撑杆跳高运动员）。”又比如在意大利罗马录制的那一期，选手们有一个机会在当地著名的许愿池前投币许愿，很多人的愿望都是“比赛得到好名次”，而刘翔则认真地许愿说，“早生贵子”！ 本报综合报道

体彩开奖公告

大乐透第16110期：07 20 21 23 30 07 10
6+1第16111期：5 7 2 4 6 2 2

排列5第16257期：3 8 9 0 9
20选5第16257期：03 04 05 11 19
(以公证开奖结果为准)

第二批部分房源租金表

房号	面积 (m ²)	总价 (元)	平均年租金 (元/年)	十年租赁期满总租金(元)
17-7	73.29	811110	64889	648888
12-4	78.51	865633	69251	692506
23-9 (复式)	38.89	507417	40593	405930

(以上房源按满十年租期计算，具体请以实际合同为准)

享
10年
银行
租房
银行
租房

(租金发放方式：按年发放)

展示中心：江东区宁穿路577号（创意三厂对面）合作
承租方：宁波泊客商业物业管理有限公司 郑州银行

全城找房东 租金已到位

—江东世纪东方旁—
40—80m²精装酒店式公寓 8950元/m²

“上半年热销8成”投资爆品，抢完即止

泊客租赁 抢购热线 8843 1777

本公司仅售车位，不销售房屋。本公司以政府相关部门为标准，买房双方的权利义务以合同为准。新开发的商品房为建筑期房，商品房预售证（2015）第000号，本机房一期内有效。

“熊”出没！请注意

黑客组织入侵WADA数据库

一家名为“奇幻熊(Fancy Bear)”的网络黑客组织最近震惊了体育界，他们侵入了世界反兴奋剂机构(WADA)的数据库，陆续曝光了数十位运动员“以治疗为目的”在该机构的允许下使用违禁药物，其中包括里约奥运会4金得主拜尔斯、以及网坛名将大小威廉姆斯等人。

目前已知66名运动员“中招”

9月13日，“奇幻熊”组织在其网站上表示，美国代表团历来在奥运会上表现不错，但是使用了“肮脏的方法赢得比赛”，因为他们在不同年份、在WADA的允许下使用了“用于治疗目的”的违禁药物，包括体操名将拜尔斯、威廉姆斯姐妹、女篮明星多恩等。

该组织随后又分别在15日、17日以及19日曝光了三批有类似

行为的运动员名单。截至目前，一共有66名运动员“中招”，其中美国运动员18人，英国17人，德国7人，丹麦和加拿大各4人，澳大利亚3人，西班牙、法国和阿根廷各2人，捷克、波兰、罗马尼亚、俄罗斯、匈牙利、比利时以及布隆迪各1人。其中不乏像网球巨星纳达尔以及长跑名将法拉赫这样的知名运动员。

WADA和涉事运动员做出回应

该事件的持续发酵引起了有关各方的强烈反应。WADA在首份名单公布之后迅速发表声明对此行为予以谴责，称他们的数据库系统的确遭到黑客入侵，而该黑客组织是来自俄罗斯的一家网络间谍机构，代号为APT28，又名“奇幻熊”。

WADA官员尼格利表示，这些运动员们因为需要治疗某些疾病而使用了特定的违禁药物，事先已经获得WADA许可、也符合WADA的相关规定。“奇幻熊”组织通过非法手段获得并泄露了这些运动员的隐私，这样的“犯罪行为”将不利于俄罗斯体育恢复因禁药风波而受损的名誉。

许多涉事运动员也纷纷给予

了回应。拜尔斯、威廉姆斯姐妹和多恩都在社交媒体上表示她们是在合法合规的情况下使用了药物。其中，拜尔斯在推特上透露，自儿童时起，她就一直服用治疗多动症的药物，而且她这么做“并不感到可耻，也并不怕人们知道此事”。美国体操协会主席也表示，拜尔斯就服药问题向美国反兴奋剂机构及世界反兴奋剂机构提供了合适的书面说明，她并没有违反什么。

纳达尔在接受西班牙媒体采访时说：“我因为治疗需要申请使用某些药物，WADA同意了，这并不是违规的事情，我没有什幺要隐藏的。”

普京为俄罗斯残奥代表团鸣不平

国际奥委会发表声明全力支持WADA，国际奥委会主席巴赫称他们将与俄政府沟通，试图阻止进一步的泄密事件。

俄罗斯总统普京随后发表声明，称“并不支持这样的‘黑客’行为”，但同时也认为被曝光出来的资料应该引起公众的注意。同时他还说：“这份材料引发了很多问题，健康的运动员合法地使用了别人无法使用的药物，但真正身

据新华社